



## **Корсовет Межправительственной фельдъегерской связи: важные решения на рабочем совещании в Санкт- Петербурге**

6-8 июня 2023 года в г. Санкт-Петербурге состоялось рабочее совещание Координационного Совета Межправительственной фельдъегерской связи, на котором были рассмотрены актуальные вопросы взаимодействия фельдъегерских служб государств – участников Соглашения о Межправительственной фельдъегерской связи.

В совещании приняли участие члены Совета, руководители фельдъегерских служб Азербайджанской Республики, Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Туркменистана, Республики Узбекистан, а также представитель Исполнительного комитета СНГ. Среди участников начальник ГФС при Минсвязи.

Совет зарекомендовал себя в качестве ответственного органа, отвечающего конкретными делами на растущие потребности государств в беспрепятственной доставке корреспонденции.

В ходе заседания рассмотрено 9 вопросов, по которым приняты согласованные решения.

К слову, 22 января 2023 года, исполнилось 30 лет со дня подписания Соглашения о Межправительственной фельдъегерской связи.

Очередное рабочее совещание планируется провести в декабре 2023 года.

Источник: [Департамент экономического сотрудничества Исполнительного комитета СНГ](#)

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/news/09-06-2023-8538>